

XXVII Международный Юношеский день

Сегодня, 7 сентября, молодежь всего мира будет отмечать свой традиционный праздник — XXVII Международный Юношеский День. Этот день советская молодежь отмечает в нынешнем году в условиях великой отечественной войны, которую ведет многомиллионный народ нашей родины против гитлеровской Германии, вероломно напавшей на СССР.

Трудящиеся зарубежных стран, выражая свою солидарность с Советским Союзом в его борьбе против озверелого фашизма, с любовью и надеждой следят за героической борьбой Красной Армии, ибо в этой войне решается судьба не только нашей страны, но и всего человечества.

Молодежь всего мира будет проводить XXVII Международный Юношеский День под знаком объединения всех своих сил для разгрома гитлеровской Германии, для полного уничтожения злейшего врага человечества — фашизма.

В этой борьбе молодежь Советского Союза показывает героизм как на военном, так и на трудовом фронте, ибо она понимает, что смертельная опасность, нависшая над нашей родиной, требует от нас величайшего напряжения сил.

Товарищ Сталин в своем выступлении по радио 3 июля 1941 года говорил: „Мы должны немедленно перестроить всю нашу работу на военный лад, все подчинив интересам фронта и задачам организации разгрома врага“. На этот призыв вождя молодежь нашего города и района, как и всей нашей страны ответила самоотверженной работой на предприятиях, в колхозах, в учреждениях.

В дни отечественной войны молодые патриоты, включившись в движение двухсотников, показывают образцы трудовой доблести. На машиностроительном заводе ДРО токарь цеха № 1 комсомолец Седов выполняет нормы на 290 процентов. Выше 300 процентов выполняют нормы комсомольцы: разметчик этого цеха Володин и слесарь

Н. Н. Уткин. Молодая фрезеровщица А. Ф. Кадулина выработывает за смену более двух с половиной норм. Две и более нормы за смену выработывает комсомолец завода № 2 медсаноборудования тов. Савельев.

Авангардную роль показывает молодежь в колхозах района. Комсомолка Л. А. Вдовина является лучшим звеноводом овощеводческой бригады колхоза „Серп и молот“. Она активный проводник всех агротехнических мероприятий в получении высокого урожая. Молодой колхозник этого колхоза И. И. Малов считается лучшим пахарем. Ему как передовому члену артели поручено пасти общественный скот, активно он участвует и в молотьбе.

Комсомольцы и несоюзная молодежь нашего города и района прилагают все свои силы, чтобы дать матери-Родине больше промышленной продукции и продуктов питания для быстрого разгрома ненавистного врага — фашизма. С большим подъемом прошел 17 августа первый комсомольско-молодежный воскресник, в котором приняло участие более 3000 комсомольцев и несоюзной молодежи города и района, давшие в фонд обороны тысячи рублей и колхозных трудовые, выработанных в этот день.

Поддерживая предложение комсомольцев и молодежи ряда предприятий Москвы, Ярославля, Горького и других городов, ЦК ВЛКСМ решил организовать 7 сентября — в Международный Юношеский День, вместо демонстрации, второй комсомольско-молодежный воскресник в фонд обороны родины.

Нет сомнения, что сегодня, встречая XXVII Международный Юношеский День, комсомольцы и несоюзная молодежь примут активное участие в комсомольско-молодежном воскреснике и своим самоотверженным трудом помогут доблестной Красной Армии быстрее разгромить фашистских извергов.

В фонд обороны Родины

Трудящиеся города и района, желая скорейшего разгрома фашистских банд, продолжают вносить свои сбережения в фонд обороны Родины.

С 20 августа по 5 сентября в фонд обороны по нашему району поступило: облигаций государственных займов на 139500 рублей, отчислений однодневного заработка — 38,293 рубля, наличными и ценностями — на 2783 рубля.

Рабочие, служащие, домохозяйки, пенсионеры — все стремятся внести свой вклад в дело обороны любимой Родины.

Домохозяйка Шлокова А. П. внесла в фонд обороны страны облигаций государственных займов на 900 рублей, тов. Хебнева А. В. — на 595 рублей. Служащие зав-

кома металлургов тов. Рябцева М. В. — на 300 рублей, тов. Рыбакова В. А. — на 400 рублей.

Пенсионер тов. Кочетков А. В. внес в фонд обороны 100 рублей облигациями. В своем заявлении он пишет: — В 1919 году я участвовал в разгрома белогвардейских банд. Тогда я был здоров и все свои силы отдавал, чтобы защитить только что добытую свободу. Я горячо люблю свою Родину и мне очень обидно сейчас, что не могу уже по-прежнему с оружием в руках защищать ее от фашистского отребья. От всего сердца вношу свой скромный вклад в фонд обороны Родины. Пусть он сольется с миллионами таких же вкладов и послужит скорейшему разгрому врага.

В АВАНГАРДЕ МАСС

Большевистская партия требует от каждого коммуниста быть передовым на производстве, показывать примеры трудовой социалистической дисциплины, работать самоотверженно, по-стахановски. Эти почетные обязанности хорошо выполняют коммунисты завода № 2 медсаноборудования. В дни отечественной войны они увеличили производительность труда, повысили качество выпускаемой продукции.

Коммунист-слесарь тов. Сенаторов не выходит из цеха до тех пор, пока не выполнит задания. Он старается использовать каждую минуту рабочего времени, правильно организует свой труд, соблюдает чистоту рабочего места. Свою норму тов. Сенаторов выполняет на 150—170 процентов.

Образцово работает член партии — кузнец Баринков. Он выполняет задание на 200 процентов и выше. Начальник механического цеха — член партийного бюро тов. Спирия, перестроив свою работу на военный лад, проводит производственные совещания, на которых обсуждаются все неполадки цеха, лучшие люди передают опыт своей работы, здесь же проводится чистка газет. Рабочие знакомятся с последними событиями на фронте. Тов. Спирия добился

того, что цех, где за последнее время работает большинство учеников, значительно перевыполняет программу.

Коммунисты завода № 2 медсаноборудования не ограничиваются только личной образцовой работой. Они стараются, чтобы все окружающие их беспартийные товарищи работали по-стахановски, показывали образцы трудовой дисциплины.

Большим уважением пользуется на заводе тов. Минеев. Он работает медником и выполняет программу на 150 процентов. Тов. Минеев охотно передает свои работы другим. Технике медсаноборудования тов. Минеев обучил 15 человек.

Комсомольская бригада механического цеха, которой руководит мастер член ВКП(б) тов. Степанов выполняет производственную программу на 140 процентов. Тов. Степанов много потратил сил, чтобы организовать коллектив работать по-стахановски.

В дни великой отечественной войны каждый коммунист должен осуществлять авангардную роль на производстве, быть инициатором борьбы за перевыполнение производственного плана, организатором стахановского движения.

П. ХАРЧЕВНИКОВ

Трудовые подвиги

В дни героической борьбы нашей доблестной Красной Армии с озверелыми фашистскими бандами коллектив рабочих лесозавода Выксунского Лесоторфоправления отдает все силы, чтобы своей самоотверженной работой на трудовом фронте укрепить тыл и обеспечить победу над врагом. Производственный план за август лесозаводом выполнен свыше ста процентов.

Руководимый мною тарный цех месячное задание за август выполнил на 170 процентов. Отлично работают в нашем цехе женщины-станочницы. Так, тов. Пантелеева М. Б., встав на место ушедшего в Красную Армию станочника тов. Лебедева, дала слово, что

полностью заменит его и постарается не сдать темпов его работы. Ее слова не расходятся с делом. Производственное задание она выполняет от 150 до 190 процентов. Не отстает от Пантелеевой и работающая на реечном станке комсомолка тов. Рубашкина. Хорошо освоив свой станок, она в отдельные дни дает выполнение до 200 процентов.

В Международный Юношеский День — 7 сентября весь коллектив рабочих и служащих лесозавода решил участвовать во Всесоюзном воскреснике. Весь заработок будет отчислен в фонд обороны страны.

Мастер тарного цеха
А. МАЙОРОВ

ПРОГРАММА АВГУСТА ПЕРЕВЫПОЛНЕНА

Партийная организация листо-кровельного цеха повседневно держит работающих своего цеха в курсе всех событий великой отечественной войны. Агитаторы тт. Чикин, Косолапов, Козочкин и другие в перерывы и перед началом работы рассказывают рабочим о последних сообщениях Информбюро.

Рабочие и работницы листо-кровельного цеха ясно понимают задачи, которые стоят перед ними и прикладывают все силы к тому, чтобы помочь фронту. Ежемесячно они отчисляют в фонд обороны страны однодневный заработок, большинство бригад план перевыполняет. За август бригада тов. Николаева на стане № 2 выполнила план на 132 процента, перевыполнила программу на этом ста-

не и бригада тов. Вирюкова. На стане № 3 бригада тов. Гуськова выполнила план на 123 процента.

Руководитель агитколлектива тов. Козочкин повседневно руководит работой агитаторов, советует им какую нужно читать литературу, на какие темы проводить беседы и т. д.

Повседневная массово-политическая работа способствует перевыполнению производственной программы. За август цех план перевыполнил. Боевая обстановка заставляет каждого рабочего листо-кровельного цеха работать по-стахановски.

За рубежом

Наглая провокация гитлеровских агентов в Тегеране

ТЕГЕРАН, 2 сентября. (ТАСС). 30 августа в 10 час. 20 мин. Тегеран неожиданно подвергся воздушной бомбардировке, которая продолжалась до 11 часов. Как сейчас выяснилось, бомбардировка производилась несколькими молодыми иранскими офицерами-летчиками. Этому предшествовало следующее обстоятельство: начальник иранской авиации отдал распоряжение завести самолеты в ангары, а летные части сосредоточить в казармах. Однако, несколько иранских офицеров-летчиков заявили, что они не подчинятся приказу и будут действовать против английских и советских частей и что они будут бомбардировать Тегеран. Эти офицеры мотивировали свое намерение тем, что они не согласны с решением иранского правительства о прекращении сопротивления продвижению советских и английских войск. 31 августа, утром, эти иранские офицеры-летчики, не подчинившиеся решению иранского правительства, вновь появились над Тегераном и бомбардировали город. Есть все основания утверждать, что указанные иранские летчики действовали по прямому подстрекательству немецких фашистов, свивших свое преступное гнездо в Иране и имеющих влияние на некоторую часть иранского офицерства.

Провокационная болтовня германского информационного бюро о том, что Тегеран бомбардировали якобы советские самолеты, никого не может ввести в заблуждение, так как еще 30 августа иранский военный министр подтвердил факт невыполнения приказа иранскими летчиками, которые поднялись в воздух и бомбардировали город. Следует отметить, что до сих пор неизвестно, предприняты ли иранскими властями какие-либо меры для розыска и наказания иранских летчиков, бомбардировавших Тегеран и удравших впоследствии на самолетах в неизвестном направлении.

Демонстрации в Германии против войны с СССР

НЬЮ-ЙОРК, 3 сентября. (ТАСС). Как передает штокгольмский корреспондент агентства Оверсис Ньюс, хорошо информированные лица сообщают, что недавно несколько тысяч женщин задержали отправку военного поезда из Берлина на Восточный фронт. Женщины разошлись только под угрозой обстрела их из пулеметов. Как сообщают, в связи с наблюдающимися демонстрациями в Германии против войны с СССР, верховное командование запретило германским солдатам на Восточном фронте писать письма домой.

Комсомол города выходит на воскресник

Комсомол — первый помощник нашей коммунистической партии. Как в дни гражданской войны комсомольцы были в первых рядах защитников добытой свободы, так и в дни социалистической стройки они показывали примеры самоотверженной работы на всех участках хозяйственной жизни страны.

Сейчас, в дни великой отечественной войны, комсомольцы и вся наша советская молодежь, созная всю опасность, угрожающую нам, — стать рабами кровавых фашистских насильников и убийц, с беспримерным героизмом отстаивают свою свободу как на фронте, так и в тылу.

Победа на фронте зависит от крепкого организованного тыла. Созная это, комсомольцы и несоюзная молодежь отдадут все силы, чтобы укрепить оборонную мощь своей любимой родины. 17 августа — в день первого Всесоюзного воскресника молодежи, в фонд обороны родины поступило 40 миллионов рублей и полтора миллиона трудодней. 20 тысяч рублей дали в фонд обороны страны в этот день комсомольцы и молодежь города Выксы.

Сегодня — в Международный Юношеский День на второй комсомольский воскресник снова выйдут на различные работы тысячи комсо-

мольцев, пионеров, несоюзной молодежи, взрослых рабочих и служащих, чтобы дать новый вклад в оборону родины. Комсомольцы, молодежь и рабочие металлургического и машиностроительного заводов будут работать в этот день на своих местах. Заработок этого дня будет отчислен в фонд обороны.

Комсомольцы и коллективы рабочих и служащих Лесоторфоуправления и лесозавода будут работать на лесозаводе по погрузке и штабелевке материалов. На лесу и торфоучастках также выйдут на воскресник сотни комсомольцев и рабочих, которые будут заняты на сушке и уборке торфа, валке леса и других работах. Из техникума, фельдшерско-акушерской школы, горисполкома, торго и других учреждений города в воскреснике примут участие более 500 человек.

Комсомольцы, пионеры и учащиеся школ города будут заняты на распиловке и колке дров, чтобы обеспечить свои школы топливом.

Все, кто горячо любит свою родину, должны влиться сегодня в трудовые колонны участников второго комсомольско-молодежного воскресника. Это будет новым — мощным вкладом в дело обороны родины — новым ударом по врагу.

Секретарь горкома ВЛКСМ
МАКСАКОВСКАЯ.

Фронт работ подготовлен

По решению ЦК ВЛКСМ в честь Международного Юношеского Дня — 7 сентября по всей советской стране будет проводиться второй Всесоюзный комсомольско-молодежный воскресник.

С большой энергией работали комсомольцы металлургического завода в прошлый воскресник — 17 августа. Свой высокий заработок за этот день они отчислили в фонд обороны своей Родины. Часть комсомольцев работала на погрузке камня, где также проявила много старания и энергии.

В день второго Всесоюзного комсомольско-молодежного воскресника вместе с комсомольцами-металлургами выйдут все другие рабочие и работницы завода, чтобы совместным трудом увеличить вклад в фонд обороны страны для полного разгрома врага.

На металлургическом заводе по подготовке и проведению воскресника создан штаб, который провел совещание с начальниками отделов и цехов и другую подготовительную работу. Составлен подробный план того, где и что будет делать.

Все рабочие и работницы во главе с комсомольцами завода 7 сентября будут работать на разгрузке торфа, дров, на погрузке известкового камня, по сбору лома с улиц города и в цехах, часть будет работать непосредственно на своем рабочем месте.

Все участки работы будут обеспечены необходимым транспортом.

Все для фронта! Все наши силы на разгром врага! — с таким лозунгом комсомольцы и все работающие металлургического завода выйдут 7 сентября на второй воскресник.

Секретарь заводского комитета ВЛКСМ металлургического завода
ЧАУЛИНА.



Девушки-патриотки Н-ского завода (Ленинград) работают в качестве кузнецов-молотобойцев, вальцовщиц, перевыполняя мужские нормы. Слева направо: вальцовщица Е. П. Захарова, молотобоец Л. А. Матухова и вальцовщица А. Л. Васильева.

Фото Г. Чертова
Фотохроника ТАСС.



Рисунок художника Мальцева.
(Репродукция с плаката, выпускаемого издательством „Искусство“).
Фотохроника ТАСС.

В школе № 4

Средняя школа № 4. Входим в здание школы. Здесь уютно, чисто. В классах светло, блещат вновь окрашенные парты.

В коридоре группами стоят учащиеся, которые делятся между собой впечатлениями о прошедшем лете. Правда, провели они не так, как думали в конце учебного года. Проклятый враг Гитлер своим вероломным нападением на нашу страну, на наш свободолюбивый народ разрушил все планы у советских ребят.

Но ничего. Учащиеся школы № 4 своей работой, которую они проделали летом, принесли большую пользу своей Родине. Они, например, работали на полях колхоза „Красная Борковка“ и все заработанные трудодни передали в фонд обороны.

Они знают, что каждый сэкономленный рубль — это удар по врагу, а поэтому сами перенесли с железнодорожной линии на школьный двор все 110 кубометров дров, чтобы не тратить лишние деньги на их перевозку.

Сегодня по всей стране проводятся воскресники.

Все заработанные в этот день средства будут отчислены в фонд обороны. Не останутся в стороне и учащиеся школы № 4. В этот день они будут пилить, колоть и переносить в сарай дрова, чтобы обеспечить школу топливом на всю зиму.

Учащиеся обеспечены всеми учебниками за исключением учебника по истории, которые в скором времени будут. В этом году ученики получили новый физический кабинет, который пополнился наглядными пособиями, где учащиеся, проводя опыты, будут закреплять приобретенный материал.

Пожелаем всем учащимся, чтобы они учились только на хорошо и отлично и к концу года не имели ни одного второгодника, на обучение которых Советское правительство тратит большие средства, которые так необходимы стране в дни великой отечественной войны для укрепления военной мощи, чтобы наголову разбить оголтелого врага — кровавого Гитлера.

А. Б.

У комсомольцев села Грязной

С большой активностью готовились комсомольцы и несоюзная молодежь села Грязной ко второму Всесоюзному комсомольско-молодежному воскреснику.

Заранее учтя все силы, комсомольцы вместе с правлением колхоза „Серп и молот“ наметили основные участки работы. Не менее 25 человек будет занято на обмолаоте овса, часть людей займется выкосованием, а школьники будут выбирать картофель.

Обсуждая вопрос о подготовке к воскреснику на собрании актива, комсомольцы и комсомолки заявили о том, что они готовы всем помогать Красной Армии в уничтожении фашистов.

— Во многих городах и селах Советского Союза, — говорит тов. Печников, — комсомольцы готовят в качестве своих подарков бойцам теплые зимние вещи. Давайте и мы организуем это дело. Я, на-

пример, принесу хорошую овчину, другой варежки, третий носки. В каждой семье есть лишняя шерсть, соберем понемногу, девочки навяжут теплых вещей, а как приятно будет бойцам чувствовать нашу повседневную заботу о них.

Предложение тов. Печникова встречено всеобщим одобрением. На второй день секретарь комитета комсомола тов. И. Ф. Кабанов принес хорошие шерстяные носки, А. С. Большакова варежки.

Комсомолки Уткина, Вдовина, Вилкова и другие заявили о том, что они будут вязать хорошие зимние вещи для защитников нашей Родины.

Сегодняшний комсомольско-молодежный воскресник — это только начало большой работы патриотов Родины, которую будут вести повседневно комсомольцы и вся молодежь села Грязной.

ПРИЗЫВ БОЙЦА

Комсомольцы и учащиеся школы № 3! В дни, когда вся великая страна поднялась по зову Сталина на отечественную войну, перед вами также стоит ответственная задача — учиться только на хорошо и отлично и всеми силами стараться овладеть военными знаниями.

Изучайте стрелковое дело, гранатометание, осваивайте военную тактику и приемы штыкового боя, чтобы в нужную минуту прийти на помощь Красной Армии в борьбе с фашистскими извергами.

Враг жесток и коварен! Фашистские головорезы в своих звер-

ствах, грабежах и насилиях превзошли все, что было в истории войн. Их злодеяния нет предела. Истребить фашистскую гадюку, оскверняющую нашу землю — таков девиз нашего народа.

Я, как бывший ученик вашей школы и член комсомольской организации, уверен, что вы приложите все свои силы, чтобы помочь в эти грозные дни нашей любимой родине обеспечить победу над врагом.

Младший сержант
БОРОДАЧЕВ.

Письма из Действующей Армии

Товарищи рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, домохозяйки! Вот уже 10 недель продолжается великая отечественная война с коварным и жестоким врагом. Весь наш народ поднялся на защиту нашей Родины.

Призываем вас работать с удвоенной энергией, давать больше необходимой для Красной Армии продукции.

Мы, выксунцы, обещаем вам бить врага так, как подобает это советским воинам.

Н КУЗЯКИН.

Разрешите передать вам, трудящиеся гор. Выксы, боевой краснофлотский привет. Фашистские войска угрожают козыбели революции — Ленинграду. Красная Армия вместе с трудящимися грулю защищает город Ленина.

Призываю вас овладеть военными знаниями, а я заверяю, что буду биться до последней капли крови для победы над врагом.

Краснофлотец
А. МАСЛИХИН

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

Судебный исполнитель второго участка 9 сентября в 12 час. дня

НАЗНАЧАЕТ ТОРГИ

на имущество, принадлежащее гр-ну Остроглазову Павлу Алексеевичу, проживающему в дер. Ближне-Черной

Продаются: новый деревянный дом, крытый железом, размером 7,5 на 12 аршин, новые сени, крытые железом, размером 7,5 на 12 аршин, снесенные в 4840 руб., поросенок — 200 руб., стулья 5 штук — 75 рублей, столы 3 шт. — 45 рублей, кровати железные 2 шт. — 42 руб.

Судебный исполнитель второго участка
ДРИГАНТ.

ВЫКСУНСКОЙ ДЕЗОСТАНЦИИ ТРЕБУЕТСЯ

помещение под контору в аренду со складом. Адрес: П-ликлиника, Дезопункт Г. разд-ва.

Начальник Дезостанции
КОЧИН.
3—3

ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ

ЗАКАЗЧИКОВ ВЫКСУНСКОЙ ТИПОГРАФИИ, что все деньги за типографскую работу (кроме оплаты объявлений) необходимо переводить на расчетный счет № 156772 в Госбанке.

Зав. типографией
СЕМЕНОВ.
2—2